
GRAZ, MESTO POLNO BOŽIČNIH LUČI, ZANIMIVIH 

ZGRADB IN TRAMVAJEV 
 11. 12. 2017, še v starem letu, smo se učenci, ki obiskujemo izbirni predmet nemščina ali 

turistična vzgoja, odpeljali v Graz. Okoli 13. ure smo se zbrali pred šolo in se z avtobusom 

odpeljali proti Grazu. Čakala nas je dobra ura vožnje, ki je z dobro družbo hitro minila. 

Najprej smo se z zobato železnico odpeljali do gradu Schlossberg. Iz rdeče škatle s tremi nivoji 

smo opazovali to veliko, pisano in zanimivo mesto. Na vrhu smo malicali in poslušali o glavnih 

značilnostih in znamenitostih tega mesta. Sprehodili smo se do velikega stolpa z uro s 

posebnimi kazalci. 

                  

Nazaj v mesto smo se tokrat spustili kar z dvigalom, od tam pa se sprehodili do vlakca. Na 

poti smo videli tudi dve zanimivi stavbi, še iz časa, ko je bil Graz prestolnica kulture. To sta 

Murinsel in Kunsthaus. Reko Muro smo prečkali čez most, na katerem je bilo na ograji polno 

ključavnic, s katerimi so zaljubljenci zaklenili svojo ljubezen.

  

 



Tako smo po manjšem sprehodu prišli do božičnega vlakca, ki nas je peljal po ulicah 

prazničnega mesta. Videli smo veliko lučk, božičnih stojnic in lepo okrašene izložbe prodajaln. 

 

           

Po vožnji smo se ustavili na enem izmed trgov, tam smo imeli prosto. Sprehajali smo se po 

trgovinah, sejmih in stojnicah z vaflji in drugimi sladkarijami. Ko je minila 1 ura in pol, je sledil 

sprehod do ure, iz katere sta se točno ob 6.00 prikazali 2 figuri.  

 

Na poti smo se ustavili še pri ledeni skulpturi jaslic, ki jih v času pred božičem postavijo v 

deželni hiši, pred vožnjo nazaj proti domu pa še v manjši trgovini, kjer smo opravili še zadnje 

nakupe. Sledila je vožnja domov. 

Vrnili smo se okoli 20.30 zvečer. Izlet je bil poln prazničnega vzdušja, božičnih luči, pisanih 

stojnic z drobnarijami in dišečimi vaflji. Ogledali smo si veliko zanimivosti tega mesta in meni 

je bilo to zelo všeč. 

                                                                                                                                        Ema Rauter, 7.b 
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